

双鸭山市尖山区人民法院行政庭立足行政审判职能,以实质性化解行政争议、助推依法行政为核心,深化府院联动机制建设,通过常态化召开联席会议通报审判动态与执法难点,针对行政审判中发现的执法不规范、政策执行冲突等共性问题精准制

12月3日上午,齐齐哈尔市富拉尔基区人民法院任命7名执行员成为该院首批任命的执行员。该举措是深化执行体制改革,优化司法资源配置,切实提高执行案件质效的积极举措。

在充实和激活执行队伍的同时,该院执行局创新执行实施方式,采用“集中执

北安市人民法院创新推行医疗纠纷类案专审机制,在2025年荣获“全国平安医院建设工作突出集体”。

精筑专业审判“压舱石”。组建医疗纠纷专业化审判团队,精选兼具民事审判经验与医疗法律素养的审判

哈尔滨铁路运输法院锚定“干在实处、走在前列”目标,以三项硬举措破解审判执行难题。

坚持问题导向抓管理,每周在哈铁中院指导下召开质效分析会,逐项通报点评指标、研判数据短板,精准制定改进

鸡西市梨树区人民法院充分发挥多元化解优势,协同区工会推进“一函两书”落地效能,为辖区和谐劳动关系注入新动能。机制共建,凝聚合力,筑牢维权屏障。建立联动工作机制,形成“法院指导—工会牵头—企业响应”的

大兴安岭新林区人民法院审判管理办公室充分发挥职能作用,以精细化管理为抓手,全力护航司法公正,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

该院严把案件质量关,健全“四类案件”监管机制,今年以来已监管相关案件

近日,海林市人民法院成功化解了一起案外人执行异议之诉案件。原告张某因9万元民间借贷纠纷将李某诉至海林市法院,申请诉前保全查封李某占有使用的奔驰车。执行中,某公司提出异议,称已购得该车并完成交付,仅因查封未办理过户,请确认车辆所有权并解除查封,异议被驳回。

近日,哈尔滨铁路运输中级法院践行“如我在诉”理念,妥善化解一起基本养老保险资格认定行政纠纷,实现了案结事了政通人和。

养老保险资格认定关乎群众晚年生计,案件受理后,办案法官在深研卷宗基

近日,大兴安岭地区加格达奇区人民法院与加格达奇区总工会召开“一函两书”工作推进联席会议。双方达成一致:一是建立常态化信息交换机制,工会定期反馈“一函两书”中发现的普遍性用工问题,法院通报劳动争议案件审

近日,勃利县人民法院与勃利县人民政府共同印发出台《勃利县府院联动机制实施方案》及《勃利县府院联动机制工作规程》,标志着这一创新机制正式在勃利县落地运行。

“府院联动”机制的建立,旨在打破行政与司法壁垒,通过常态化、制度化的沟通协作,形成工作合力,该机制聚焦“源头

去相关部门办事的时候,面对繁杂的部门名称,普通群众时常会遇到这样的困难,不知道该去哪里找谁,往往在一堆办公室之间忙得团团转。

但这种情况在林口县人民法院已成

为了历史。致力于建设为民警队的林口

在李某某诉某食品加工有限公司涉工伤保险待遇纠纷案件中,由于用人单位未依法为李某某缴纳工伤保险,使李某某的工伤认定及后续赔偿之路布满荆棘。塔河县人民法院承办法官在深入了解案情后,

近日,克山县人民法院成功调解两起追索劳动报酬纠纷,促成劳资双方达成协议,并实现当庭兑现,有效保障了劳动者权益。

2023年3月,杨某、周某在某公司提供劳务后,因公司经营困难未获报酬。承办法官调查发现,劳动者急需薪酬维持生

府院联动破解执法难点阻力

发司法建议并跟踪整改,联合开展执法与审判业务培训,统一裁判尺度。今年以来,尖山区法院已与市司法局、市场监督管理局、市农业农村局、市人社局、市交管等部门召开联席会议,重点围绕行政复议、行政处罚、行政许可、社会保险支付、工伤认定标准

等案件相关问题联动协调,协同破解执行阻力,既以司法监督规定行政权力运行,又通过协同配合提升治理效能,构建“司法保障+行政履责”的良性互动格局。府院联动的有效开展,为推动地区高质量发展构筑更加坚实的法治保障。(袁荃 张彦雨)

充实执行队伍提升执行能力

行、智慧执行、流动执行、善意文明执行”等方式,针对不同案件类型分类执行,充分运用“执行联动云平台”精准锁定线索,优化惩戒与修复机制,失信惩戒与信用修

复并举,采取“活封活扣”等柔性执行方式,引导双方达成动态和解并逐步履约。今年以来,该院执行局执行到位率为58.75%,执行到位资金1.17亿元。建立

(于心荷 任静)

推行医疗纠纷类案专审机制

员、审判辅助人员,定期开展类案研判与医法知识同训,确保裁判尺度专业统一。创新多元解纷“新路径”。引导

当事人以专业鉴定意见为参考明晰争议焦点,进而化解医患矛盾,有效降低医患诉累。构建协同治理“生态圈”。

(周雷)

三项硬举措破解审判执行难

举措,以科学数据会商提升审判管理效能。聚焦庭审质效能力,开展庭审业务观摩评比,“以赛促学”“以学促行”,锤炼审判人员庭审把控能力,将公正高效贯穿案件审理全过程。强化实质解纷促和谐,要求法官践行“如我在诉”理念,

把调解贯穿办案始终,通过判前释法、判后答疑推动案结事了;制发“八思八问”每案必调(必谈)记录表,做实释法说理。审判质效持续向好,群众司法获得感不断增强。(孙婧琦)

共建劳动纠纷多元化解机制

纠纷预防体系,从源头减少劳动矛盾滋生。协同共治,多元调处,提升解纷效率。依托“两书”机制跟进监督,快速化解薪酬争议、工伤赔偿等劳动纠纷,实现“案前调解—司法赋能—履行监督”程序衔接。

接。成果共享,延伸触角,推进和谐治理。结合职能优势,保障劳动者合法权益,逐步实现双向通报、信息共享,推动劳动纠纷化解在基层,化解在萌芽状态。(解纯)

双轮驱动严把案件质量关

38件,并通过卷宗评查、类案检索等方式统一裁判尺度。深化判决后答疑,采用“面对面+线上答”模式回应群众关切,推动服

务,实现退费快办快结,保障诉讼费用依法收缴。

依托“数据赋能+流程优化”双轮驱动,以专业高效的管理服务,为新林区司法工作高质量发展奠定了坚实基础。(于森)

巧妙执行保障各方权益

回后该院提起案外人执行异议之诉。法院查明,该车系赵某所有,因口头承诺将该车抵押给李某。但李某隐瞒事实,让张某误信李某为车主。与此同时,

李某,耐心释明其隐瞒权属、无权处分的法律风险,明确告知可能承担的赔偿责任及信用后果。在法官反复疏导下,李某在案前主动偿还原对张某的债务,张某依约申请解封,赵某也积极配合某公司办理了过户手续。最终,各方权益得到保障,案件圆满化解。(孙佳)

实质化解养老资格认定纠纷

基础上,细致核查了当事人的工作经历与档案部门沟通协调,当事人的诉求终于得到妥善解决。随后,法官又多次与人社

部门沟通协调,注重情理法融合,做细释法说理,深化府院联动,推动涉民生行政争议实质化解。今年以来,行政案件调解率较去年同期明显提升,切实增强人民群众司法获得感。(韩笑)

一函两书引导企业规范用工

理中的难点、争议点,共同研判风险点;一是针对工会发出的《工会劳动法律监督意见书》和《工会劳动法律监督建议

书》,法院在立案、调解、审判环节优先处理,形成“工会调解+司法确认”模式,缩短维权周期;三是共同开展“送法进企”活动,结合典型案例解读“一函两书”适用场景,引导企业规范用工,提升职工依法维权意识。通过健全完善劳动争议多元化解机制,切实维护职工合法权益。(吴涵)

深化府院联动优化协作流程

持发展新时代“枫桥经验”,健全“1+1+N”工作机制,助力行政复议“主渠道”作用发挥,力争将矛盾化解在早、化解在小。

现了“案结事了、政通人和”。同时,行政

机关负责人出庭发声率显著提升,执法人员程序意识和法治思维不断增强,从源头上减少了行政争议的发生。

未来,该院将持续深化“府院联动”机制,践行新时代“枫桥经验”,优化协作流程,助力提升行政机关依法行政水平,为基层治理现代化筑牢司法保障。(石凡钰)

“直达式”引导服务高效快捷

县法院司法警察大队,为更好地服务群众,创新设计了“直达式”引导服务。

企业在办事群众说出诉求的第一时间,就能为其绕过在各个部门之间辗转询问的过程,以“直达式”引导,为其精准引导对接到具体办事人员所在地点,有效提升办事效率。

(杨宇健)

联动打造工伤纠纷调解新范式

构建了“多元协同调解”格局,主动邀请县司法局、人力资源和社会保障局的工作人员共同参与,围绕劳动关系、法律适用条款、工伤待遇的计算标准等核心争议点援

引相关规定,将法律文字转化为当事人能够理解、易于接受的通俗语言。最终在承办法官、人社局及司法局工作人员的共同见证下,成功达成调解协议,为这起历时近两年的纠纷画上了温情的句号。(刘琦)

疏导调解高效化解劳资纠纷

计,被告公司也确因资金周转问题,并非故意拖欠。

件当庭支付并撤诉;另一案约定五日内付清22000元,若如期履行,原告自愿减免部分款项。

该院将继续深化新时代“枫桥经验”,用心解决群众急难愁盼,让公平正义更加可感可触。(肖玉姝)

公告催收

法官采用“双向疏导+柔性调解”方

式,一方面向企业阐明支付报酬的法定

王成 232103*****3719 黑龙江省五常市长山乡合村刘棚铺屯

务,另一方面引导劳动者理解企业实际困难。经调解,双方达成协议,欠款较少案

特殊人群关怀试点取得实效

齐齐哈尔市铁锋区光荣街道跃进社区建设小区12号楼内,62名常住居民中60岁以上老人占比超六成,独居、特扶、残疾等特殊群体居住集中,16户居民囤积杂物的问题更让安全隐患雪上加霜。如今,这座老旧楼已变身“特殊人群全周期关怀试点”,安全防线越筑越牢,邻里温情愈发浓厚。

精准施策,始于清晰底数。社区为36户核心对象建立“问题+风险”双台账,清单化标注健康状况、安全隐患等关键信息,深挖问题根源。

针对59岁精神残疾母亲与30岁智力残疾女儿的家庭困境,社区精准对接资源,助母女俩接受专业托

(王家伟)

打造法治营商环境新高地

为破解企业司法难题,激发市场活力,牡丹江东安区人民法院主动融入发展大局,以“诉讼服务、权益保障、协同治理”三大引擎驱动,系统集成精准施策,全力护航辖区法治化营商环境优化升级。

做强“诉讼引擎”,铺就企业解纷“高速路”。诉讼服务中心开通涉企案件“绿色通道”,实行“专人审查+一次告知”,推广要素式起诉状、线上线下同步发力,买卖合同、金融借款等涉企纠纷快速立案,速裁团队专攻简案高效化解,有效压缩企业“等待成本”。涉企案件简易程序适用率达87%,平均审理天数14天,“瘦身”程序效果显著,企业满意度大幅提升。

升级“护航引擎”,筑牢企业生存“防护网”。推行“活封活扣”“柔

(耿洪霞 陈晓熙)

开展党员守护安全专项活动

安全是企业的生命线,更是党员肩上沉甸甸的责任。近期中铁二十二局集团电气化公司作业管理中心开展“共产党员守护安全”专项活动。自活动开展以来,党支部带头学安全、讲安全,利用“三会一课”、主题党日活动等进行现场宣讲、安全培训,确保安全知识入脑入心。党员带头查安全、护安全,设立党员安全示范岗,组建党员突击队,营造“人人讲安全、党员当先锋”的浓厚氛围。党员带领职工议安全、保安全,围绕日常风险防范、安全设施改进、安全文化建设强化安全红线意识。下一步,该企业将继续深化“党建+安全”模式,让党员成为安全生产的“排头兵”“守护者”,为龙江铁路工程建设保驾护航。(齐琳)

通泰扬特大桥跨凤凰河桥合龙

巧妙地将悬臂挂篮改造为桥面提升机,通过四根下放的钢索与钢箱梁的八个吊耳牢固连接,形成稳定提升系统,保障钢梁提升过程的平衡性。

吊装过程中,针对合龙段施工需在夜间低温、温差最小时段的严苛要求,项目团队搭建智能温控系统实时监测数据变化,精准把控作业时机,通过连续4小时吊装作业,最终将钢梁平稳提升至22米高空,实现毫米级线型精确安装。

沪渝蓉高铁是国家“八纵八横”高铁网沿江通道的重要组成部分,线路全长约2100公里,设计时速350公里,途经上海、江苏、安徽、湖北、重庆、四川六省市。全线建成通车后,将与长江水运形成互补,进一步优化沿江地区交通结构,助力“轨道上的长三角”建设,推动长江经济带高质量发展。

为提升吊装安全性,项目团队

环评公示

虎林-长春天然气管道虎林分输支线项目开展环境影响评价征求意见稿公示,向公众征求意见,详见黑龙江新闻网:https://www.hljnews.cn/zt/content/2025-11-25/content_870572.html。

联系人:王主任,17758882666。

国家石油天然气管网集团有限公司东北分公司

关于哈尔滨联通网络优化升级的通知

为提升用户的感知度,提高用户满意度,哈尔滨联通公司计划于2025年12月6日—2025年12月30日,每日0:00—6:00对东直局下带的用户进行网络优化升级,优化期间影响东直局部分宽带、固话、移网、IPTV、VLAN、互联网光纤专线、政企专线业务。对此给您带来的不便我司深表歉意,敬请谅解。

中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司

中国建设银行股份有限公司农垦分行对以下借款人予以公告催收,请于本公告发出之日起5日内及时偿还所欠贷款本息,联系电话:0451-85975807。

客户名称	证件号码	地址	客户名称	证件号码	地址	客户名称	证件号码	地址
曹凤琴	230227*****0688	黑龙江省富裕县友谊乡宁年村榆树屯	陈庆生	230225*****1513	黑龙江省甘南县长山乡向阳村东屯	陈雪萍	231181*****1520	黑龙江省北安市胜乡东胜村5组
张桂英	230231*****4544	黑龙江省拜泉县龙泉镇民意村2组	柴敏	232303*****6419	四方山五街9委农场组293门	林淑荣	230227*****2729	黑龙江省富裕县富农垦社区B区一委1348号
何万平	232603*****0212	黑龙江省五大连池市辰青第一居民委一组015号	林淑英	230227*****2726	富裕农垦社区B区一委640号	宋翠波	230221*****1824	黑龙江省龙江县黑岗乡黑岗村18组
李玉刚	230221*****2090	黑龙江省龙江县华民乡爱民村14组	唐红	230221*****2247	黑龙江省龙江县广厚乡东阳村2组	权怀民	239005*****5856	黑龙江省铁力市铁力农垦社区C区四委一组49号
郑长永	230225*****4610	黑龙江省甘南县查哈阳农垦社区B取东风街9委476号</						